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Ζούσε κάποτε σε μια μακρινή χώρα ένα 

παλικάρι, μαζί με τη μητέρα του, που το έλεγαν 

Αλαντίν.

Επειδή ήταν πολύ φτωχοί, για να βγάζουν 

κάποια χρήματα και να μπορούν να ζήσουν, ο 

Αλαντίν πήγαινε κάθε μέρα στο παζάρι της 

Βαγδάτης και έκανε διάφορα θελήματα.

Ένα πρωί – όπως πάντα -  καθώς ο Αλαντίν 

δούλευε στο παζάρι, άκουσε φωνές και 

φασαρίες…

Τι έγινε; Τι έγινε; Αναρωτιόταν όλοι, μαζί και ο 

Αλαντίν! 

Ένας μεγάλος καβγάς είχε ξεσπάσει ξαφνικά. 
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Ο καβγάς δυνάμωσε κι όλο και περισσότεροι 

άνθρωποι εμπλέκονταν στη μεγάλη φασαρία 

που είχε ξεκινήσει και κανείς δεν ήξερε τι 

γινόταν!

Ο Αλαντίν τρομαγμένος δεν ήθελε να μπλέξει 

χωρίς λόγο κι άρχισε να τρέχει μέσα στα 

σοκάκια της αγοράς, για να μην τον 

χτυπήσουν.

Έτρεξε… έτρεξε… τόσο πολύ, μέχρι που 

απομακρύνθηκε και δεν έβλεπε πια κανέναν.

Ουφ, επιτέλους! Είπε ο Αλαντίν και σταμάτησε 

λαχανιασμένος… 
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Όταν ο Αλαντίν σταμάτησε να ξαποστάσει, είδε 

μπροστά του έναν παράξενο άνδρα, που του ζήτησε 

μια χάρη.

Αν κατεβείς αντί για μένα σε μια καταπακτή που θα 

σου δείξω, τότε θα σου δώσω ένα χρυσό δαχτυλίδι 

για αμοιβή. Εγώ θέλω μόνο να μου δώσεις το λυχνάρι 

που θα βρεις μέσα, του είπε ο ξένος.

Ο Αλαντίν δέχτηκε. Πήρε το δαχτυλίδι και μπήκε στην 

καταπακτή.

Εκεί μέσα βρήκε αμέτρητους θησαυρούς, μαζί και το 

λυχνάρι που ήθελε ο ξένος, που δεν ήταν άλλος, από 

τον κακό μάγο!
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Πήρε το λυχνάρι ο Αλαντίν και βγαίνοντας, ζήτησε 

από το μάγο να φωτίσει τη σκάλα για να ανέβει 

επάνω. Ο κακός μάγος όμως, του ζήτησε πρώτα 

το λυχνάρι. Ο Αλαντίν αρνήθηκε να του το δώσει 

και ο μάγος θυμωμένος, έκλεισε την πόρτα της 

καταπακτής.

Ο Αλαντίν απελπισμένος σκεφτόταν πως θα βγει 

από κει μέσα, τι να κάνει και καθώς έτριβε τα 

χέρια του, έτριψε και το δαχτυλίδι.

Τότε, ένα πελώριο τζίνι παρουσιάστηκε μπροστά 

του και του είπε: 

«Ζήτησε μου ό,τι θέλεις αφέντη!»
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Ο Αλαντίν αφού συνήλθε από την τρομάρα που 

πήρε, είπε στο τζίνι.

«Πήγαινέ με στο σπίτι μου». Το τζίνι πήρε στη 

χούφτα του τον Αλαντίν και τον γύρισε στη 

Βαγδάτη.

Στο δρόμο καθώς γυρίζαν, ο Αλαντίν είδε στο 

μπαλκόνι την κόρη του Σουλτάνου και 

μαγεύτηκε από την  ομορφιά της.

Την αγάπησε αμέσως και ζήτησε να την 

παντρευτεί.

Τότε το καλόκαρδο τζίνι, τους έχτισε ένα 

παλάτι και πήγαν να ζήσουν εκεί ευτυχισμένοι! 
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Ο κακός μάγος όμως δεν είχε ξεχάσει το 

λυχνάρι και κάποια μέρα που ο Αλαντίν 

έλειπε, γύρισε πίσω ως γυρολόγος που 

μάζευε παλιά λυχνάρια, ξεγέλασε την 

πριγκίπισσα και της το πήρε. Πήρε όμως κι 

αυτή μαζί του αιχμάλωτη στο παλάτι του. 

Ο Αλαντίν απελπισμένος έψαχνε την 

πριγκίπισσα… 

Έτριψε πάλι το δαχτυλίδι που φορούσε και 

το τζίνι εμφανίστηκε ξανά μπροστά του.

«Ζήτησε μου ό,τι θέλεις αφέντη», του είπε. 
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Πήγαινέ με εκεί που ο κακός μάγος κρατάει 

φυλακισμένη την πριγκίπισσα μου είπε ο 

Αλαντίν. 

Και το τζίνι τον πήγε στο παλάτι του κακού 

μάγου. Ο κακός μάγος τρόμαξε πολύ όταν τους 

είδε και τότε το τζίνι τον μαρμάρωσε!

Ο Αλαντίν πήρε την πριγκίπισσα και το μαγικό 

λυχνάρι από το μάγο και ζήτησε από το τζίνι να 

τους πάει πίσω στο παλάτι τους, αφήνοντας για 

πάντα μαρμαρωμένο τον κακό μάγο. 
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Το καλόκαρδο τζίνι έκανε ό,τι του 

ζήτησε ο Αλαντίν.

Έδωσε λοιπόν ένα ιπτάμενο χαλί στον 

Αλαντίν και την πριγκίπισσα κι οι δυο 

τους αγκαλιασμένοι – πετώντας με το 

χαλί – γύρισαν πίσω στο παλάτι τους, 

όπου έζησαν για πάντα μαζί, χαρούμενοι 

κι ευτυχισμένοι. 

ΤΕΛΟΣ
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